

Általános felkérés az adatszolgáltatásban érintett intézményvezetők részére

Iktatószám:	ÁEEK/62469-1/2018
Ügyintéző:	Hajdu Jenő
Telefonszám:	1 354 5362

Tárgy: Felkérés az OSAP 1477-es nyilvántartási számú, „Az egészségügyi intézmények árinformáció, dologi kiadások éves költségének adatjelentése” adatszolgáltatás teljesítésére

Tisztelt Intézményvezető Asszony / Úr !

Tájékoztatom, hogy a 288/2009. (XII. 15.) Korm. rendelettel elrendelt és a 388/2017. (XII. 13.) Korm. rendelettel módosított OSAP 1477-es nyilvántartási számú, „Az egészségügyi intézmények árinformációi, dologi kiadások éves költségének adatjelentése” című adatgyűjtés

2017. tárgyévi adatainak

jelentése aktuálissá vált.

Általános tudnivalók az adatjelentésről:

Az adatszolgáltatók köre:

A közszolgáltatásban résztvevő valamennyi fekvő és járóbeteg szakellátást nyújtó egészségügyi intézmény, és az Országos Mentőszolgálat.

Az adatszolgáltatás határideje:

2018. november 10.

Kérem a fenti határidő betartását adatszolgáltatási kötelezettségük teljesítésében!
Amennyiben az adatszolgáltatást az Ön intézménye már időközben teljesítette, kérem, levelünket tekintse tárgytalannak!

További tudnivalók az adatjelentésről:

Az adatgyűjtés az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (továbbiakban ÁEEK) feladatkörébe tartozik.

Az adatszolgáltatás egységessége érdekében Intézetünk a honlapján erre a célra kidolgozott jelentőprogramot és integrált kitöltési útmutatót tett közzé. **Az adatszolgáltatást ezzel a jelentőprogrammal kérjük elkészíteni.** A jelentőprogram és a szükséges információk a <https://www.aEEK.hu/az-arinformacio-az-egeszseguqyben-statisztikai-adatgyujtes-letoltheto-programjai> II. fejezete alatt található, de a nyitó oldalról www.aEEK.hu is gyorsan elérhető a „Módszertani támogatás”, majd a „Statisztikai adatok / Árinformáció” menüpontot követve. **Az adatjelentő program használatához felhasználónév és jelszó szükséges, melyet e-mailben küldünk meg Önnek, és az adatokat az előző évben felénk ténylegesen jelentő, adatkitöltő munkatársának.**

A jelentés elkészítése során felmerült problémák megoldásában az alábbi munkatársunk nyújt segítséget az arindex@aEEK.hu e-mail címen vagy telefonon:

Hajdu Jenő Tel.: 1 354 5362

Budapest, 2018. október „11.”

Tisztelettel:




Dr. Gondos Miklós
főigazgató